О классификации муниципальных образований Чувашской Республики по группам долговой устойчивости в 2020 году

В соответствии со статьей 107.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации Министерством финансов Российской Федерации осуществлена оценка долговой устойчивости муниципальных образований Чувашской Республики в порядке, установленном постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 11.03.2020 № 101.

По результатам проведения оценки долговой устойчивости муниципальные образования Чувашской Республики классифицированы по группам долговой устойчивости.

Группа муниципальных образований Чувашской Республики с высоким уровнем долговой устойчивости

- 1. Алатырский район;
- 2. Аликовский район;
- 3. Батыревский район;
- 4. Вурнарский район;
- 5. Ибресинский район;
- 6. Канашский район;
- 7. Козловский район;
- 8. Комсомольский район;
- 9. Красноармейский район;
- 10. Красночетайский район;
- 11. Мариинско-Посадский район;
- 12. Моргаушский район;
- 13. Порецкий район;
- 14. Урмарский район;
- 15. Цивильский район;
- 16. Чебоксарский район;
- 17. Шемуршинский район;
- 18. Шумерлинский район;
- 19. Ядринский район;
- 20. Яльчикский район;
- 21. Янтиковский район;
- 22. г. Алатырь;
- 23. г. Новочебоксарск.

Группа муниципальных образований Чувашской Республики со средним уровнем долговой устойчивости

- 1. г. Канаш;
- г. Шумерля;
 г. Чебоксары.

Группа муниципальных образований Чувашской Республики с низким уровнем долговой устойчивости